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HyN2X -Tx+9=3-x 2.0
3—x2=0 05
= .
2X -7x+9=3-x)’
x<3 05
= .
2xX -7x+9=9-6x+x
x<3 05
= .
X —x=0
x<3
<9 x=0 0.25
x=1
=0 . =0
= o . Vay phuong trinh c6 nghiém : o . 0.25
al y=—x +4x-3 2.0
1. Tap xac dinh : D=R 0.25
2. Dinh: 1(2;1) 0.25
3. Truc doi ximg: x =2 0.25
4. Bang bién thién:
X |- 2 +00
1 0.5
—00 —00
5. Ham s6 trén dong bién trén khoang (—oo ; 2) va nghich bién trén khoang (2; +). 0.25
6. D6 thi
a) Bang gia tri:
X | 0 1 2 3 4
J | 3 0 1 0o -3
b) Do thi:
0.5
b/ Dua vao d6 thi (C), tim tham s6 m dé duong thang d: y= m+2 cat (C) tai hai diém phan 2.0
biét. )
Tacé: (C): y=—x"+4x-3; d: y=m+2 (d cung phwong véi truc Ox) 0.5
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Dua vao d6 thi: (C) va d cat nhau tai hai diém phan biét

S m+2> 1 1.0
< m>-1. Vaym > - 1 1a cic gia tri can tim. 0.5
Tim tham s6 m dé phuong trinh x* —2(m+2)x+ 17 —m=0 c6 hai nghiém phén biét x, x, 20
thoa man: x x, -3x —3x, =0. ‘
~ , n A a#(
Pt da cho ¢6 2 nghiém phén biét x, x, < 0.25
A'>0
10
m>——(* 0.5
3 {5m+4>0 ©)
) . .| x+tx,=2m+4
Theo dinh ly Viet ta ¢o : 0.25
xx,=nf —m
Theo dé bai ta c6 : xx,-3x -3x,=0
< xx -3(x +x)=0<nf —Tm-8=0 0.5
m=-1
<:{ 0.25
m=38
So v6i diéu kién (*) ta c6 : m = 8 14 gia trj m can tim. 0.25

O GIAO DUC VA PAO TAO AN GIANG PE KIEM TRA PINH KY KHOI 10

TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN NAM HQC: 2013 - 2014
MON THI: TOAN

PE 1 - LOP: 10A10 (Thoi gian lam bai: 45 phit ngay .../12/2013)

Bai 1: (4,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:

a)V2xX —5x+4=+342x bN4-5x-2x-5=0
Bai 2: (4,0 diém) Cho ham sb: y=%x2 +x—1.

a/ Khao sat su bién thién va v€ do thi (C) cua ham so6 trén.

b/ Dira vao do thi (C), tim tham sé m dé dudng thang d: y=2n7 + 3m—% tiép xuc v6i do thi (C).

Bai 3: (2, 0 diém) Tim tham sb m dé phuong trinh mx* —2(m+1)x+m-2=0 c6 hai nghiém phan biét

x, x, thoa man: x° =18-x,’. ’
- Hét
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SO GIAO DUC VA PAO TAO AN GIANG PE KIEM TRA PINH KY KHOI 10
TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN NAM HOQC: 2013 — 2014
MON THI: TOAN
DE 2 - LOP: 10A10 (Thoi gian lam bai: 45 phut ngay .../12/2013)
Bai 1: (4,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a)\V2xX —5x+6 =5-2x bN-4x+9-3x+5=0

Bai 2: (4,0 diém) Cho ham s: y= —%XZ +x-1.
a/ Khao sat su bién thién va v& db thi (C) ctia ham s trén.
b/ Dua vao d6 thi (C), tim tham sé m dé duong thiang d: y=2nf +3m—% va db thi (C) c6 mot

diém chung.

Bai 3: (2, 0 diém) Tim tham sé m dé phuong trinh mx’ —2(m+1)x+ m—3=0 c6 hai nghiém phan biét
X, x, théaman: x° =20-x°.

—- Hét-—
HUGNG DAN CHAM
Bai Pip 4n Th.diém
a)\V2x —5x+4=+/3-2x 2.0
3-2x>0
= 0.5
2X —5x+4=3-2x
X< —
= 0.5
. %y ]
1 X< —
2
<S4l x=1 0.5
1
X=—
2
x=1 x=1
= 1 - Vay phuong trinh c¢6 nghiém : 1 0.5
X=— X=—
2 2
bN4-5x-2x-5=0 2.0
SV4-5x=2x+5 0.5
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2x+520
=
4-5x=(2x+5)
X2 ——
= 0.5
4-5x=4x +20x+25
X2 ——
= 2 0.5
45 +25x+21=0
XZ—E
2
S 21 0.25
X=——
4
x=-1
<> x=—1.Vay phuong trinh c6 nghiém : x =- 1. 0.25
1 2.0
a/ y= 5 X +x-1
1. Tap xacdinh: D=R 0.25
3 0.25
2. Binh: I(-1;- —5)
3. Truc dbi ximg: x = -1 0.25
4. Bang bién thién:
X |—oo 1 +0
r e 0.5
Y
2
5. Ham s6 trén nghich bién trén khoang'(—o0; -1) va dong bién trén khoang (-1; +). 0.25
6. DO thi
a) Bang gia tri:
X | 3 2 1 0 1
y ‘ 13 a1
P 2 2
b) D6 thi:
0.5
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b/ Dua vao dd thi (C), tim tham s6 m dé duong théng d:y=2nf + 3111—% tiép xtic v6i dd thi
©).

2.0

Ta c6: (C): y:%f +x-1; d:y=2n7 +3m—% ( d cung phuong véi truc Ox) 0.5

Duya vao db thi: (C) va d tiép xtic nhau

& 20 +3m-S==2 1.0
2 2

<20t +3m=0

m=0

=Ty 0.5
m=0
Vay 3 14 cAc gia tri cAn tim.
m=——
2

Tim tham sé m dé phuong trinh mx* —2(m+1)x+m—2 =0 c6 hai nghiém phan biét X, X

o , 2.0
thoaman: x° =18—x".
~ . n A a=0
Pt da cho ¢6 2 nghiém phén biét x , x, < 0.25
A'>0
im0 m=0
3 = 1 (*) 0.5
4m+1>0 m>——
4
i L,
XX, = >
Theo dinh 1y Viet ta c6 : mn 0.25
Theo dé baitaco: x* =18— x> & x’4 x’ =18 (x +x)* ~2x x, =18 0.25
2
= 2””2} —2(57;2}18@1611%—12111—4:0 0.25
m mn
_m: 1 ;;;;;;;;;;
< 1 0.25
m=-=—
i 4
So véi diéu kién (*) ta co : m = 1 1a gia tri m can tim. 0.25
SO GIAO DUC VA PAO TAO AN GIANG DPE KIEM TRA PINH KY KHOI 10
TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN NAM HQC: 2013 — 2014
_ ; MON THI: TOAN
DE 2 - LOP: 10A8 (Thoi gian lam bai: 45 phut ngay .../12/2013)
Bai 1: (4,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a)\V2xX —5x+6 =5-2x bN-4x+9-3x+5=0
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Bai 2: (4,0 diém) Cho ham sb: y= —%XZ +x-1.
a/ Khao sat sy bién thién va vé dd thi (C) ciia ham sb trén.
b/ Dua vao d6 thi (C), tim tham sb m dé duong thing d: y=2n7 +3m—% va db thi (C) c6 mot

diém chung.

Bai 3: (2, 0 diém) Tim tham sé m dé phuong trinh mx* —2(m+1)x+m—-3=0 c6 hai nghiém phan biét

X, x, théaman: x> =20-x°.

— Hét -
HUONG DAN CHAM
Bai Pap an Th.diém
AN2X -5x+6 =+5-2x 2.0
5-2x>0
= 0.5
2x —-5x+6=5-2x
X< —
= 0.5
2% -3x+1=0
1 < 5
2
=< x=1 0.5
1
X=—
2
x=1
= 0.5
X
bN-4x+9 -3x+5 2.0
SAV4x+9=3x- 0.5
0.5
0.5
x> —
=N 3 0.25
9x —26x+16=0
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P 2
3
= _ 8. Vay phuong trinh ¢6 nghiém : x = 2. 0.25
9
x=2
2.0
a/ y= —% X +x-1
1. Tap xacdinh: D=R 0.25

2. Pinh: I(l;—%)

3. Truc d6i xtimg: x = 1

4. Bang bién thién:

5. Ham sb trén dong bién trén khoang (—o; 1) va ngich bién trén khoang (1; 0.25
6. DO thi ¢
a) Bang gia tri:
X | -1 0 1 2 3
y ‘ BEANEA V. 5
2 2
b) Do thi:
0.5
b/ Dya vao d6 thi (C), tim tham s6 m dé duong thing d: y=2n7 + 3m—% va d6 thi (C) ¢6 20
Ta c6: (C): y= —%Xz +x-1; d:y=2n7 + 3121—% ( d cung phuong véi truc Ox) 0.5
Dua vao do thi: (C) va d tiép xuc nhau
1 1.0

o 2nf+3m-t-_L
2 2
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& 2nf +3m=0
m=0
A 3
m=-z 0.5
m=0
Vay 3 14 cAc gia tri cAn tim.
m=——
2
Tim tham s m dé phuong trinh mx* —2(m+1)x+ m—3 =0 c6 hai nghiém phan biét X, X, 20
thoa man: x,> =20—x’. .
~ , n A a#0
Pt da cho ¢6 2 nghiém phén biét x, x, < 0.25
A'>0
m#0
m#0
< 1" 0.5
Sm+1>0 m> 3
2m+?2
N+Xx=
Theo dinh 1y Viet ta c6 : mn 0.25
m-3
XX = m
Theo dé baitacd: x° =20-x" < x° +x° =20 < (x + x,)°—2xx =20 0.25
2
= 2””2} —2(’”—_3J=20@18nf—14m—4=0 0.25
m m
m=1
= 2 0.25
m=——
L 9
So véi diéu kién (*) tacd : m = 1 1a gid tri m can tim. 0.25

16




